



ОБЩЕРОССИЙСКОЕ ОБЩЕСТВЕННОЕ
ГРАЖДАНСКО-ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ДВИЖЕНИЕ
«БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК РОССИИ»

ЮРИДИЧЕСКИЙ АДРЕС: 127055, Г. МОСКВА, УЛ. СУЩЕВСКАЯ, Д. 29

ФАКТИЧЕСКИЙ АДРЕС: 127055, Г. МОСКВА, УЛ. СУЩЕВСКАЯ, Д. 29

ТЕЛ.: +7 (495)741-01-97, +7 (495)741-01-98, Е-MAIL: SHTAB@POLKRF.COM, WEB: POLKRF.RU

ОГРН 1157700015659, ИНН/КПП 7706427421/770701001

№ исх. 8/и от 15.07.2017
На № _____

Делегатам и гостям
VII Съезда белорусов мира

Уважаемые делегаты и гости VII Съезда белорусов мира!

Сегодня, как и сотни лет назад, Россия и Белоруссия, два братских государства, два братских народа, идут рука об руку, преодолевая трудности и деля успехи. Нас связывает общая история, наши культуры переплетены, и по сути своей, мы были, есть и всегда будем единым целым.

Наша общая история богата событиями, некоторые из которых нельзя назвать радостными. Мы помним, как во времена Великой Отечественной войны русский и белорусский народы, как и другие народы СССР, встретились лицом к лицу с коварным и сильным агрессором и выстояли. Выстояли и победили, не только отстояв свои территории, но и сломав хребет агрессору непосредственно в его логове. Эта победа досталась нам дорогой ценой. Миллионы наших соотечественников не вернулись с той войны. Погиб каждый четвертый белорус, большинство из погибших были мирными гражданами.

Наши народы свято хранят память о подвиге предков. Это с особой ясностью показывает торжественное шествие потомков солдат-победителей в День Победы. Они несут портреты своих героев по улицам и российских, и белорусских городов. И неважно, как это шествие называется – «Бессмертный полк», «Беларусь помнит» или «Парад победителей». Главное – мы отдаем дань памяти родным людям, на чью долю выпали суровые испытания Великой Отечественной войны.

Наши отцы и деды воевали в одних окопах, им были равны дороги Брест и Москва, Хатынь и Смоленск, Минск и Сталинград... Наши матери и сестры, не жалея себя, сутками стояли в одних цехах, им было понятно одно: «Всё для фронта – всё для Победы!» И мы с вами, белорусы и россияне – потомки победителей, на которых сегодня лежит ответственность за сохранение мира.

Сегодня Общероссийское общественное движение «Бессмертный полк России» передаёт флаг «Бессмертного полка» общественной организации «Объединение белорусов мира “Батьковщина”».

Флаги «Бессмертного полка» несут на шествии в День Победы и ветераны Великой Отечественной войны, и современные герои, и простые граждане. С ноября 2016 по май 2017 года флаг «Бессмертного полка России» находился в космосе. С собой на орбиту его взял командир корабля, российский космонавт с белорусскими корнями Олег Новицкий. «Бессмертный полк» стал явлением планетарного масштаба, и глубоко символично то, что флаг движения облетел Земной шар.

Уверен, вместе мы выстоим перед всеми вызовами современности, как выстояли уже не раз. Выстоим, потому что сильны своим союзом, сильны своей исторической памятью, которую белорусский народ хранит столь же трепетно, как делают это и народы, населяющие Российскую Федерацию.

Сопредседатель ООД
«Бессмертный полк России»,
Депутат Государственной Думы ФС РФ

ЗЕМЦОВ Н.Г.